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+ Grizddjdn meg rola, hogy & névsorban eifogialt heiye slapjin a megleleld teremben irja—c 3 delgazaiat
Minden feladutet killin Ad-es lapon dolgocron, kivéve a teazt (2.) feladator, amelvet 3 aysmtatelt sidaies Snda

ki bekarikirdssal jelezve 8 helves vilasrt !

Egy vizsrintes vonallal jelezse a ayomtatott lap tetjén lévé tiblizatban azt a feindatod, amelyet mem sidolt meg |

Minden lapon olvashatéan werepeljen a neve éa a NEFTUN kédja!

A legyen eldkésitve! !

AZ 1-ES, -AS ES 5-08 FELADATOK MEGOLDASA MELLE INDOKLAST IS KERUNK? ONMAGABAN

CSAK A HELYES VEGEREDMENY NEM ERTEKELHETO.

I-‘

[ Karikkea be » beiyes Hilliackat 22 alibbi Tisthn {csak Skikor sdhatd 1 207, ba mindes ibikers) helyesen domoe, bitebes §

Adot egy linedris bindris kéd, ahol az $ = (0001} srmdréma veiiorhor & kivetesd hibacsoport rosk
E ooy = {(011110),(000001),(110010),(101101)}

a) Adja meg a kdd paremétenet
b) Adja meg a generdiormitrixot és paritisellendrad mitrivot
gl Mi lesz a detckedlt hibavektora v = (0111100 veit vektor esctén.

d) Milyen valésziniséggel fordul ol ez a detektilt vektor, ba a BSC bithibavalésrinisége: £, =0.1

a) A srindrimavekior hosszibdl n—k =4 , ugyanakior a hibavektomk hoesribdl: =6, ceintez o C(6. 2} il
b) A kidaravakat megiaphatjuk, ha a hibscsoport Sssres elemét (beledrove ar elalt i) dexreadjuk & ar eisd veknwrsl
¢, =(000000); ¢, ={011111); ¢, =(101100); ¢, =(110011)

A generdtor mitrix két sordt megadin a ¢ | & ¢_2 kidanb

111000
101100 sl 1 reino
G=(u11111]' 010010
10001l
0"\
1110600 1 0
\ P L0100 ||| 0 . s=(0001)
s 160010
010001 1 |
0

L

A caoportvezerd ax & = ((00001) hibavekior leez és ezt fogs detekeilni, mivel ennek 8 leghisebd 3 siha.
&) Ennck elifordulisi valderinisége: P(e)= B, (1-B)' =0.1°09" =0.059049 = 0.08

3) Ha egy Cfn.k) linedria bini akkoe » generitormierix egyik Eohs sagmense s cqysdgmi=a.
ﬂwm%iﬂmem et b
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a)  Adja meg a kod paramétereit (n,k) ? ( 4
b) “*E‘Fhwﬂldj-ﬁuuiumﬁd?(a;}ﬂ
€) Adja meg a hidnyzs oszlopvektorokat | (8 p)

legoldas:

) C(15,11) valéban Hamming kéd.

!maﬂuhﬂ!ﬁmdjaﬂtnﬁ.himﬂmﬁnghﬂ

}Mhﬂ{llll)&(ﬂﬂlﬁ}hﬁminﬂm]chméps4hmzﬁﬂgﬁﬁnﬂuﬂmkmmﬂhiuﬂhm.ﬁﬁw
zérus illetve az utolsé része a métrixnak e ix kell, hogy legyen.

\dott egy minden egy hibét javité ciklikus RS kéd a GF(8) felett.

) Adia meg a kid paramétereit ! (4p)

ﬂﬁﬁiﬂﬂllmm ! (8p)

) Rajzolja le 2z Ozenetpolinombdl a kédpolinomot képzé architektirdt és ifja bele az egyitthatdkat szim forméba

GF(8)={0,1,2,3,4,5,6,7} elemek valamelyike szerepeljen a szorz6 gyanint)! (Sp)

\ hatvinytibia a GF(8) felett a kovetkezs:

1
¥y

,1
y+l
¥ +y+l
¥+l

L ML e ML e e

Megoldds:
Wya=qg—-1=7, n-k=u=2—-k=5-C(1,5)

b) g(x)= ﬁ[x—y‘}={:— W(x=y")=(x+y)(x+y")=x"+(y+ Y )ty = +y'x+y’
)
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